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Samenwerking reguliere bedrijven en maatwerkbedrijven  -  Evaluatie

Op 17 februari 2017 werd het nieuwe Maatwerkdecreet definitief goedgekeurd door de 
Vlaamse Regering. Hiermee komt een einde aan een lange periode van onzekerheid voor 
de sector van de sociale economie. 

Maatwerkbedrijven zijn niet alleen broodnodig om het recht op werk voor iedereen te 
verzekeren, ze zijn ook een essentiële pijler in onze economie. Maatwerkbedrijven en 
reguliere bedrijven werken in verschillende provincies nauw samen.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal en welke reguliere bedrijven 
samenwerken met een maatwerkbedrijf, als klant of als toeleverancier? Graag een 
overzicht per provincie, sinds 2012. 

2. Wat zijn de meest gebruikte diensten van de maatwerkbedrijven in Vlaanderen bij de 
reguliere bedrijven? 

3. Hoe evalueert de minister deze samenwerkingsverbanden tussen de reguliere en 
maatwerkbedrijven?

4. Op welke manier komen reguliere bedrijven in contact met maatwerkbedrijven? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 687 van 8 juni 2017
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1. Aangezien dit bedrijfsgevoelige – en vaak vertrouwelijke – informatie omvat, beschik 
ik niet over zulk overzicht.

2. Idem. Ik beschik niet over zulk overzicht. 

3. Elke vorm van samenwerking tussen de sociale en reguliere economie is belangrijk, 
vb. met oog op economische groei en potentiële doorstroomkansen voor 
doelgroepwerknemers. Ik tracht zulke samenwerking ook aan te moedigen, onder 
meer via de ESF-tender ‘Proeftuinen in de sociale economie’ die de brug wenst te 
slaan tussen reguliere ondernemingen en sociale economie-ondernemingen. Ook via 
het hernieuwde ondersteuningsaanbod voor de sociale economie zal ik aandacht 
hebben voor het stimuleren en ondersteunen van onderlinge samenwerking.

4. De samenwerking tussen reguliere en sociale economie-ondernemingen is in eerste 
plaats een onderdeel van de eigen bedrijfsstrategie. Vanuit de overheid trachten we 
evenwel deze samenwerking te stimuleren, en de herkenbaarheid van sociale 
economie-ondernemingen te vergroten. Via het ondersteuningsaanbod voorzie ik 
diverse initiatieven die de brug slaan naar reguliere bedrijven, vb. via de oproepen, 
lerende netwerken, etc. Hiertoe is ook het communicatieluik belangrijk, waaronder de 
portaalwebsite socialeeconomie.be, de nieuwsbrieven en klassieke 
communicatiecampagnes. Via het hernieuwde ondersteuningsaanbod voorzie ik een 
opfrissing van de website, die nog meer toegankelijk moet zijn voor derden zoals 
reguliere ondernemingen op zoek naar samenwerking met sociale economie-
ondernemingen.


